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Nové dialyzační středisko a specializované ambulance  

B. Braun Avitum v Olomouci ošetří více pacientů 

 

Dialyzační středisko a odborné ambulance B. Braun Avitum v Olomouci zahájily provoz  

v nových moderních prostorách. Přesun do většího a lépe dostupného zázemí umožňuje zvýšit 

komfort pacientů, rozšířit kapacity dialyzační i ambulantní péče a zlepšit dostupnost specializovaných 

zdravotních služeb v regionu. „Nové prostory nám umožňují poskytovat pacientům komplexnější 

a komfortnější péči a zároveň dál rozvíjet odborné ambulance pro narůstající počet pacientů,“ 

říká MUDr. Martin Kuncek, jednatel společnosti B. Braun Avitum. Nejde jen o změnu adresy, ale o 

důležitý krok, který má zajistit dostupnou a kvalitní péči v Olomouci i do dalších let. „Rozšíření 

pracoviště vnímáme jako dlouhodobý závazek vůči regionu i lidem, kteří zde péči zajišťují. 

Chceme vytvářet stabilní a kvalitní zázemí pro naše zdravotníky, aby mohli svou práci dělat 

dlouhodobě a na vysoké odborné úrovni,“ zdůrazňuje Ing. Petr Macoun, Ph.D., jednatel 

společnosti B. Braun Avitum. 

Dialyzační středisko: Více prostoru, více komfortu, lepší dostupnost 

Nové Dialyzační středisko a odborné ambulance se nachází na adrese Kosmonautů 1338 v budově 

BEA. Původní prostory obchodního centra v Pražské ulici nahradilo moderní zázemí v 1. patře  

s bezbariérovým přístupem a výtahem. Poloha v širším centru města znamená výrazně lepší dopravní 

dostupnost – ambulance leží pouhé dvě zastávky MHD od hlavního vlakového nádraží. Dialýza 

rozšířila počet dialyzačních křesel o dvě na současných 14. Součástí je také kompletně prosklený 

izolační box se dvěma křesly a vlastním pracovním zázemím pro personál. Pacienti využívají 

dialyzační přístroje B. Braun poslední generace. „Každý pacient má při dialýze nově svou vlastní 

televizi se sluchátky. Zlepšil se také světelný komfort s možností regulace intenzity osvitu  

i tepelný komfort díky chytrému řízení ventilace a klimatizace. Prostor je klidnější, vzdušnější  

a příjemnější,“ popisuje primářka dialyzačního střediska MUDr. Marie Marika Goluchová. Přibylo 

také jedno pracovní místo pro sestry, což přispívá k plynulejšímu provozu a vyšší bezpečnosti péče. 

Provoz nebyl během stěhování omezen a pacienti pokračovali v léčbě bez přerušení.  

Dostupné jsou všechny metody dialyzační péče  

 

Dialyzační středisko B. Braun Avitum v Olomouci poskytuje všechny moderní metody dialyzační léčby, 

včetně domácí dialýzy. Dialýza patří mezi časově i fyzicky velmi náročné formy léčby – pacienti ji 

obvykle absolvují třikrát týdně po dobu zhruba pěti hodin, což významně ovlivňuje jejich každodenní 

život. Domácí a individuálně přizpůsobené formy léčby proto představují výraznou úlevu a umožňují 

pacientům větší flexibilitu. „U pacientů, kteří jsou klienty domovů pro seniory nebo jiných 

zdravotnických a sociálních zařízení dlouhodobé péče, dokážeme zajistit dialyzační léčbu přímo 

na místě. Ve spolupráci s místním personálem poskytujeme pravidelnou dialýzu  

u lůžka pacienta, čímž výrazně snižujeme zátěž spojenou s častým dojížděním do dialyzačního 

střediska,“ doplňuje MUDr. Martin Kuncek. 

Specializované ambulance se rozšiřují a přijímají nové pacienty 

Součástí nového pracoviště B. Braun Avitum v Olomouci jsou také odborné ambulance, které zajišťují 

návaznou a specializovanou péči pro pacienty z Olomouce a širokého okolí. K dispozici jsou 

specializace nefrologická, urologická, chirurgická, hojení ran, stomická a nutriční, které v nových 
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prostorách získaly modernější a prostornější zázemí. Díky rozšíření kapacit a posílení odborných týmů 

mohou ambulance přijímat nové pacienty a zkracovat čekací lhůty na vyšetření a léčbu v regionu. 

Nefrologická ambulance dlouhodobě pečuje přibližně o 300 pacientů a v nových prostorách získala 

výrazně modernější a prostornější zázemí. Rozšíření se dotklo také dalších odborností, zejména 

urologie, kde nově působí pět specialistů, a postupně se navyšují kapacity ambulance hojení ran  

i stomické poradny s cílem zajistit její dostupnost každý všední den. „Nové prostory nám umožňují 

rozšiřovat odborné týmy a přijímat další pacienty. Díky spolupráci s dalšími poskytovateli péče 

v budově mají pacienti k dispozici širší spektrum zdravotních služeb na jednom místě a 

můžeme jim zajistit bezpečnou a plynule navazující péči i v případě složitějších zdravotních 

stavů,“ uzavírá MUDr. Martin Kuncek.  

Odborné ambulance B. Braun Avitum v Olomouci jsou otevřené novým pacientům a nabízejí také 

možnost online objednání, která usnadňuje přístup ke zdravotní péči a šetří čas pacientů. 

 

 

 

 

 

 

 
Koncern B. Braun působí na celosvětovém trhu přes 180 let a dnes patří k největším výrobcům zdravotnických 

produktů na světě. Hlavní sídlo je v německém Melsungenu, pobočky má v 64 zemích světa. Skupinu B. Braun 

CZ/SK tvoří B. Braun Medical (dodavatel zdravotnických prostředků), B. Braun Avitum (provozovatel dialyzačních 

středisek a odborných ambulancí) a Aesculap Akademie (mezinárodní vzdělávací instituce). Skupina B. Braun v 

České a Slovenské republice působí od roku 1993 a zaměstnává více než 900 lidí. 

Kontakt na Skupinu B. Braun CZ/SK 

Lucie Kocourková | tisková mluvčí 

+420-602 167 024 | lucie.kocourkova@bbraun.com  

www.bbraun.cz 

https://www.bbraun.cz/cs/pece-o-pacienty/b-braun-avitum/odborne-ambulance/ambulance-olomouc.html?cid=DL:ambulance-olomouc
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